

## История

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение центр развития ребенка – детский сад № 121 городского округа Самара был основан в нелегкое военное время в 1943 году. Первое здание его находилось на ул. Мичурина, 74 напротив проходной 4 ГПЗ и было предназначено для детей работников.

За 70 лет существования детского сада в нем сменилось только 2 руководителя. У истоков деятельности сада стояла заведующая Бондарь Варвара Афанасьевна, руководившая учреждением до 1970 года.

С декабря 1970 года эстафету руководства приняла заведующая Козекина Гертруда Ивановна и продолжила работу в данном учреждении по декабрь 1985 года.

В декабре 1983 года детский сад переехал в новое типовое 12-ти групповое благоустроенное здание по улице Владимирской, 24.

С января 1986 года и по настоящее время детским садом бессменно руководит Свешникова Тамара Дмитриевна — Почетный работник общего образования, ветеран труда. Из 40 лет педагогической деятельности — 39 Тамара Дмитриевна отдала работе в детском саду № 121, 28 лет — его заведующим.

У истоков воспитания подрастающего поколения стояли опытные педагоги: Веневцева Людмила Николаевна, Кузнецова Нина Александровна, Шокина Татьяна Петровна и другие.

В настоящее время в детском саду работает сплоченный, высокопрофессиональный коллектив. Рука об руку с заведующим ни один десяток лет трудятся квалифицированные педагоги: ветераны труда, обладатели министерской грамоты — музыкальный работник Велькина Энися Шамильевна, воспитатель Голикова Людмила Александровна, ветераны труда Самарской области воспитатель Кривенко Любовь Ивановна, повар Макарова Любовь Викторовна, врач-педиатр Сизикова Светлана Веньяминовна, воспитатели Шашкова Татьяна Ивановна, Козинкина Людмила Михайловна.

Учреждение является кузницей кадров, из стен его выходят руководители ДОУ, методисты.

В детском саду существует преемственность поколений, работают молодые творческие педагоги, показателем работы которых являются многочисленные грамоты и дипломы районных и городских мероприятий.

Педагоги детского сада принимают активное участие в жизни района и города, неоднократно становились победителями и лауреатами конкурсов, выставок и мероприятий различного уровня.

Более десятка лет детский сад является экспериментальной площадкой. Педагоги являются авторами более десятка учебных пособий и методических разработок, эффективно делятся опытом инновационной работы не только на районном и городском, но и на региональном уровне.

Наивысшим результатом работы коллектива детского сада являются его воспитанники, которые, покидая стены учреждения, успешно продолжают обучение в престижных учебных заведениях.